

顺义区福彩中心积极开展彩票终端机 连接互联网销售彩票自查自纠工作

日前,顺义区福彩中心严格按照市福彩中心的工作部署,立即行动起来,扎实开展彩票终端机与互联网销售彩票自查自纠工作。

一是召开全区彩票终端机连接互联网销售彩票自查自纠专项工作紧急动员会。将各级指示精神传达到每一个销售站机主和销售员,做到全覆盖,无遗漏。二是大力宣传,营造良好的氛围。利用微信群、微信平台等大力宣传政策,做好解读。引导各销售站提高政治站位,以对站点高度负责的态度对待此次自查自纠工作。三是组织开展深入排查工作。要求各销售站机主针对2016年以来是否存在将终端机与互联网物理连接,是否通过局域网与互联网连接,与互联网公司签订合同,或自行开办网站、手机客户端,设立QQ



群、微信群等平台,通过平台接单、终端机出票形式等涉嫌网络销售彩票问题深入开展自查自纠,并如实填写《彩票代销者调查表》。

四是区中心深入一线检查督导。区中心工作人员现场督导各销售站落实制度情况,查看销售站是否利用微信群、QQ群等平台销



售彩票等问题。

此次全区上下联动开展自查自纠,加大监督检查力度,是对每位福利彩票代销者的再次预警提

醒,切实维护好福利彩票市场秩序,保障我区福利彩票市场平稳健康发展。

(顺义区福彩中心 柏娟 汪辉)

● 中奖喜讯

因为公益爱上购彩 七旬彩民喜中 3D 万元奖金



2月15日,福彩3D游戏第19039期开奖,江苏南京幸运彩

民王奶奶(化名)中得奖金10919元。2月18日上午,王奶奶到南京市福彩中心兑取了奖金。

据了解,70岁的王奶奶是一位地道的老彩民,有着近10年的彩龄,每天花上十几二十元买彩票已经成为了习惯。福彩3D游戏是她常买的票种,因为号码少并且好记,年纪大了,有时候号码多很费脑子。

2月15日一早,王奶奶来到她常去的福彩销售网点买了张3D彩票,“754”和“457”这两组号码是她和儿媳妇一起想的。由于不会上网查询中奖号码,王

奶奶每天都准时守在电视机旁收看开奖信息。当开出号码“754”时,王奶奶第一时间就知道自己中奖了。

也许是因为购彩多年,大大小小的奖也中了很多次,王奶奶显得非常平静,直到2月18日才兑领了奖金。用王奶奶的话说就是:“我和彩票接触了这么多年,中奖也中了很多次,不论大奖小奖,我都会捐一部分给慈善机构。我很喜欢彩票的公益性,不仅可以娱乐身心,还能为社会福利事业做贡献,这让我很开心。”

凭借一张复式票 彩民中得七乐彩 32 万元



1月30日,七乐彩第19013期开奖,福建福安彩民周先生(化名)凭借一张9个号码的复式票,中得1注27万多元的一等奖和一些其他小奖,共获奖金32万元。

周先生已年过五旬,购买福彩已经十多年了。据了解,福彩的几种游戏周先生都玩过,购彩这么多年,还是最喜欢七乐彩,每期都会买一张8个号码或9个号码的复式票。

1月30日中午,周先生像

往常一样来到福彩销售网点,看了一会儿七乐彩的中奖号码表后,选出9个号码,打了一张9个号码的复式票。

当晚,七乐彩第19013期开奖,全国共开出5注单注奖金为27万多元的一等奖,周先生中得其中1注,因为他的中奖彩票是一张复式票,所以还中得一些其他小奖,共获奖金32万元。

领奖时,周先生开心地说:“购彩十多年,中得七乐彩一等奖是头一次,很开心。”

● 公益福彩

中央专项彩票公益金 助力困境青少年成长



一盘细沙,一瓶清水,各式各样的物件造型……日前,在山西省长治市应用心理研究所“青年之家”里,5岁的王晓楠(化名)正在和志愿者姐姐玩沙盘游戏。晓楠平时与人交流少,常常一个人呆着。为此,“青年之家”心理治疗师通过摆放沙盘内的模型、玩具,逐步引导她诉说内心想法。经过辅导,晓楠日渐开朗、快乐起来。

据“青年之家”负责人介绍,这个为青少年免费提供心理辅导的项目,源自共青团山西省委组织实施的中央专项彩票公益金支持“助力计划”山西省困境青少年服务项目。目前,他们已通过项目申报,获得5万元经费支持,聘请专业心理治疗师为有心理障碍的困境青少年进行免费辅导,定期开展关于亲子关系、安全教育、交友联谊等沙龙活动。

据了解,中央专项彩票公益金支持“助力计划”山西省困境青少年服务项目重点针对贫困县、城乡接合部中小学、中职学校以及农村留守儿童、进城务工人员、单亲及服刑人员子女等困境青少年相对集中的学校,为困境青少

年提供文化学习、体育健身、休闲娱乐、读书交友、志愿公益、心理辅导、法律援助等各类服务,通过统筹区域资源和项目化运作方式,将中央专项彩票公益金注入团属阵地,帮助青少年解决生活难题,缓解青少年焦虑与畏难情绪,引导其健康生活。

吕梁市“小城的梵高·青年之家”在“助力计划”支持下,为脑部残疾青少年开展了艺术疗愈项目,通过聘请专业音乐老师,让脑部残疾孩子感知音乐魅力的同时,进行康复训练;晋城市陵川县“古陵小屋·青年之家”开展的“金话筒”语言课堂,将语言艺术、表演、足球等课程引入偏远山区中小学,为学生课余生活提供更丰富的内容……

共青团山西省委“青年之家”困境青少年社会服务项目负责人介绍,有了中央专项彩票公益金的支持,山西省2018年共建设“青年之家”示范性项目78个、标准性项目76个,开展各类活动2676场,常态化联系社会组织144个,长期联系服务所辖区域困境青少年累计10万余人次。